

## Отчетно-выборная кампания в Болотнинской Т(М)ПО

В первичных профсоюзных организациях Болотнинского района в конце мая 2017 года закончились отчётно-выборные собрания под девизом «Наша сила в единстве». На собраниях подведены итоги работы Профсоюза за последние три года и намечены меры по реализации и выполнению замечаний и предложений, высказанных членами профсоюза на собраниях.

Отчётно - выборные собрания прошли организованно в 36 первичных профсоюзных организациях с соблюдением уставных норм и применением методических рекомендаций Центрального Совета и областной организации профсоюза. Уровень явки на собрания составил (82,8%) от общей численности.

На всех отчётных собраниях председатели выступали о деятельности Профсоюза за отчётный период. Серьёзную подготовку провели выборные профсоюзные органы к данному мероприятию. Работа проведена за этот период большая и результативная. В большинстве отчётные доклады отличались глубиной содержания, проводились с мультимедийным сопровождением.

Активно прошло обсуждение членами профсоюза основных докладов председателей первичных профсоюзных организаций. В ходе обсуждения отчётных докладов основное внимание уделялось вопросам выполнения защитной функции профсоюза, формирования партнёрских отношений в учреждениях, улучшения условий труда и обеспечения его безопасности, организации оздоровления, отдыха и досуга работников образования. Работа всех первичек признана удовлетворительно.

Активное участие в работе отчётно – выборных профсоюзных собраний приняли руководители образовательных организаций. Благодарим за социальное партнёрство и взаимопонимание. Только в таком коллективе, где профком и администрация заинтересованы в создании хороших условий труда сотрудников, они будут чувствовать себя комфортно.

В ходе собраний сменилось 10 председателей ППО (28%) и 72% вновь переизбраны на новый срок полномочий.

Спасибо председателям ППО за ответственное отношение к общественному делу, за поддержку профсоюзного движения **Наталье Забавко** (МБОУ СОШ №2 г.Болотного), **Ларисе Борисовой** (МБДОУ детского сада «Сказка»), **Елене Суторме** (МКОУ Байкальской СОШ), **Татьяне Белолипской** (МКОУ Баратаевской СОШ), **Людмиле Березовской** (МКОУ Дивинской СОШ), **Людмиле Голдипенко** (МКОУ Егоровской СОШ), **Ольге Оснач** (МКОУ Кривояшинской СОШ), **Валентине Иевлевой** (МКОУ Таганаевской СОШ), **Любови Курулёвой** (МКОУ Варламовская СОШ), **Юлии Бугаевой** (МКОУ Кругликовской ООШ).

Поздравляем с переизбранием **Галину Абрашеву** (МБОУ СОШ №2г Болотного), **Наталью Васильеву** (МБДОУ детский сад «Сказка»), **Оксану Кожемяко** (МКОУ Байкальская СОШ), **Галину Белолипскую** (МКОУ Баратаевская СОШ), **Ирину Баркову** (МКОУ Дивинская СОШ), **Тимура Боргулёва** (МКОУ Егоровская СОШ), **Елену Барсук** (МКОУ Кривояшинская СОШ), **Юлию Сурдину** (МКОУ Таганаевская СОШ), **Юлию Вахрамееву** (МКОУ Варламовская СОШ), **Анастасию Киселёву** (МКОУ Кругликовская ООШ).

Желаем лидерам успешной работы в первичных профсоюзных организациях, хорошего сотрудничества с взаимопонимания с партнёрами, творчества. Став лидером, помни: ничто не проходит так быстро, как успех.

Профсоюз – это вовремя протянутая рука помощи, сплочённости коллектива, заряд бодрости, отдых душой и уверенность в завтрашнем дне.

Хочется поблагодарить многие коллективы за хорошую и слаженную работу, пожелать всем коллегам – членам профсоюза взаимопонимания и доброты, здоровья и успехов в работе и личной жизни!

*Надежда Кузьменко, председатель Болотнинской Т(М)ПО*



